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TNélina Rabert-Michon est une heureuse
mamarv . Chacune de ses filles a autant de
fréres gue de soeurs et chacun de

Le nageur Théo Curin se
demande quel nombre formé de
S chiffres donne un total de
18 quand on les additionne ?
Le premier chiffre étant la
moitié du deuxiéme et le 'I'iersi

L dv troisiéme. ‘ ‘

Stéphane Houdet aura

2L 54 ans pendant les JO de
course d? Paris, Félix Lebrun aura
3000 m, Alice le tiers de I'age de

Finot compte
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Stéphane. Quel age aura
Felix quand Stéphane
s aura 60 ans ?
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